Minusaufgaben mit Zehneriibergang

B 000000000
14_3: ""
Hier ist der
000000000 Zehneriibergang.
14h-4=_ BEBH
0000
14-5-_  BBBH
0000
14-6-_ BEBSB
B 12-1= 16-3=_ 7= 6=
12-2= 16-4=__ 7= 7=
12-3= 16-5=__ 7= 87
12— 4 = 16-6=___ 7= 97—
19-5= 16-7= 17-10=___
11-1= 15-2=__ 13- 2=
11-2= 15-3=___ 137 3=
11-3= 15-4=_ 13747
11-4 = 15-5=__ 137 5=
11-5= 15-6=_ 13- 6=
Spielidee

Malt mit Kreide einen Zahlenstrahl von 0-20. Der erste Spieler springt (wie bei Aufgabe 2) von

der 12 ein Feld zuriick. Der néchste springt zwei Felder zurtick, usw.
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Minusaufgaben mit Zehneriibergang

il oo0000000e O00O0GOCGOGOGOOSS
8% I IS5 1]
13- 72 =6 16— 8 =
13- 3 =10 16— =10
10- 4 = 10-__ =
0000000088 O0O0OCOCOOCSSSS
sEBS I 5311
14— 6 = 15— 9 =
14— =10 15— =10
10— = 10— =
00000000 0SSs O000OCOCOOCGOSS
8% g%
13— 8 = 12— 4 =
13- =10 12- =10
10-_ = 10-_ =
E] 11- 3 = 12— 9 = 15— %
11-_ =10 17— =10 15— =10

10— = 10— = 10 -

Hilfestellung
5 0 Wie viele Pldttchen musst du bis zum Zehner wegnehmen? Die restlichen Pldttchen nimmst du

dann noch von 10 weg.




Minusaufgaben mit Zehneriibergang

Lege und rechne.

Hilfestellung
Lege die Aufgaben mit Pldttchen am Zwanzigerfeld.

B 14-6 = 15 -9 = 13 =
14 - =10 15 - =10 13 =10
10 - = 10 - = 10 =
16 — 7 = 12 - 7 = 15 =
16 - =10 12 - =10 15 =10
10 - = 10 - = 10 =

Wl 12-6 = 18 - 9 = 11 =
11-5 = 13-5 = 15 =
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